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Valförslag och avsägelser  
STK-2021-36 

Sammanfattning 

Efter kommunfullmäktiges sammanträde den 22 december 2020 har det inkommit avsägelser av 
politiska uppdrag. Valberedningen har vid sitt sammanträde den 2 februari 2021 nominerat till 
politiska uppdrag på de vakanta platserna enligt redovisat förslag. 

 

Förslag till beslut 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige besluta 

1. Kommunfullmäktige godkänner avsägelserna i enlighet med vad som redovisas i ären-
det. 
 

2. Kommunfullmäktige godkänner val till politiska uppdrag i enlighet med vad som redovi-
sas i ärendet.  

 

Beslutsunderlag 

• Tjänsteskrivelse KF 210204 Valförslag och avsägelser 

 

Beslutsplanering 

Valberedningen 2021-02-02 

Kommunfullmäktige 2021-02-04 

 

Beslutet skickas till 
Berörda förtroendevalda, nämnder och bolag 

Länsstyrelsen Skåne 

 

Ärendet 

I ingivna skrivelser som läggs till handlingarna har Karolin Johansson (MP) avsagt sig uppdra-

get som ersättare i kommunfullmäktige, Elin Brusewitz (S) avsagt sig uppdraget som ordfö-

rande i Malmö Live Konserthus AB, Anders Törnblad (MP) avsagt sig uppdraget som ersät-

tare i fritidsnämnden, Lirije Latifi (S) avsagt sig uppdraget som ersättare i kommunfullmäktige, 

Charlotte Bossen (C) avsagt sig uppdraget som ledamot i kommunstyrelsen, Joel Nordström 

(V) avsagt sig uppdraget som ledamot i förskolenämnden, Rolf Ingvar Alterlo (S) avsagt sig 

uppdraget som ledamot i överförmyndarnämnden, Andreas Holmgren (MP) avsagt sig upp-
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draget som ersättare i miljönämnden, Anton Sauer (C) avsagt sig uppdraget som ersättare i 

kommunalförbundet Räddningstjänsten Syd och Anna Blixt Nerme (M) avsagt sig uppdraget 

som ersättare i grundskolenämnden från och med den 1 mars 2021. 

 

Valberedningen hemställer att kommunfullmäktige väljer respektive nominerar: 

 

Till ordförande och ledamot i Malmö Live Konserthus AB för perioden till och med den 30 juni 

2023, efter Elin Brusewitz (S) som avsagt sig uppdraget, Birgit Hansson (S). 

 

Till ledamot i förskolenämnden för perioden till och med den 31 december 2022, efter Joel 

Nordström (V) som avsagt sig uppdraget, Nina Jakku (V). 

 

Till ledamot i valnämnden för perioden till och med den 31 december 2022, på den vakanta plat-

sen efter Rasmus Carlsson (C), Ewa Wressmark (C).  

 

Till ersättare i servicenämnden för perioden till och med den 31 december 2022, på den vakanta 

platsen efter Truls Troedson (C), Axel Friberg (C). 

 

Till ersättare i funktionsstödsnämnden för perioden till och med den 31 december 2022, på den 

vakanta platsen efter Pethra Ängquist (S) som sedan tidigare har valts in som ledamot, Jaqueline 

Lenander (S). 

 

Till ledamot i överförmyndarnämnden för perioden till och med den 31 december 2022, efter 

Rolf Ingvar Alterlo (S) som avsagt sig uppdraget, nuvarande ersättare Riccardo Tarrida (S). 

 

Till ersättare i överförmyndarnämnden för perioden till och med den 31 december 2022, efter 

Riccardo Tarrida (S) som går in som ledamot, Patrik Lundström (S). 

 

Till ersättare i kommunalförbundet Räddningstjänsten Syd för perioden till och med den 31 de-

cember 2022, efter Anton Sauer (C) som avsagt sig uppdraget, Andreas Önnerfors (C). 

 

Till ersättare i fritidsnämnden för perioden till och med den 31 december 2022, på den vakanta 

platsen efter Patrick Angelin (SD), Evert Rydell (SD). 

 


